



ASISTEN A TRABAJO. El boicot al transporte público no ha sido obstáculo para que los trabajadores concurren a sus lugares de empleo. Millares de personas se movilizan en camiones, "pick ups", bicicletas y motos. La gran mayoría lo hace a pie.

PDC Usa Vehículos de ANTEL Denuncia ASTTEL

Una exhaustiva investigación sobre actos de corrupción en la Administración de Telecomunicaciones (ANTEL), piden sindicalistas de la institución estatal al presidente de la Corte de Cuentas, Lic.

Ciro Cruz Zepeda. Los directivos de Asociación de Trabajadores de ANTEL (ASTTEL) denuncian que el gobernante partido democristiano está utilizando para su campaña política sesenta ve-

hículos nuevos que ANTEL había comprado recientemente.

Los trabajadores de ANTEL piden a sus compañeros anotar las placas de los vehículos de la institución que están siendo usados por el partido oficial en su campaña. Aseguran que a algunos de los vehículos les han cambiado la placa, sobreponiéndole una de cartón, mientras a otros les han tapado los números con cinta adhesiva y al resto simplemente se las han quitado.

Asimismo insisten en que el Presidente de la Corte de Cuentas debe investigar "el robo" que se le hace a los abonados del servicio telefónico al reducir los impulsos y doblar el precio.

Según ellos, cuando los impulsos eran 6, ANTEL percibía siete

—Favor pase a la página 31.

CIA Asesora Gobierno DC en Espionaje Telefónico

La Central de Inteligencia de los Estados Unidos (CIA) participa en el creciente espionaje telefónico democristiano, interviniendo los teléfonos de varias entidades y personas particulares, denunció el

Tal como lo anticipó en exclusiva EL DIARIO DE HOY, los avicultores privados bajaron el precio de los huevos a 25 y 30 centavos por unidad, para ayudar a los salvadoreños a contrarrestar el alto costo de la vida.

La medida fue dada a conocer oficialmente ayer por miembros de

Conferencia de Sicoterapeuta el Domingo 28

Una conferencia sobre "Relaciones humanas y superación personal" ofrecerá en esta capital la destacada sicoterapeuta norteamericana Dra. Virginia Satir.

La Dra. Satir, quien es además educadora y

—Favor pase a la página 49.

la Asociación de Avicultores de El Salvador (AVES).

La reducción del precio del huevo, anteriormente fijado en el tope de 40 centavos la uni-

dad por el Ministerio de Economía, representa un sacrificio para los productores porque ello implica pérdidas, debi-

—Favor pase a la página 35.

'Columnista del Año 1987' Nominan a Orlando de Sola

Por su valiente defensa de los valores de la libertad y de la iniciativa privada, la Federación Interamericana de Periodistas (FIP) ha nominado al colaborador de EL DIARIO DE HOY, don Orlando de Sola, "Columnista del Año 1987".

Así lo informa el Sr. Gustavo Alberto Cuastli, Secretario General de la entidad, con sede en Asunción, Paraguay, en nota enviada a este Diario Independiente,

que señala como símbolo de "la firmeza de los diarios libres, frente a los ensayos socializantes".

La nota del Sr. Cuastli, dice:

"Señores EL DIARIO DE HOY.

"Con profunda satisfacción me permito comunicarles que la Secretaría General de la Federación Interame-

—Favor pase a la página 49.

Aceptan Moción ARENA de no Cerrar Aduana S. Ana

No se cerrará la aduana terrestre de la ciudad de Santa Ana, informó el Ministro de Hacienda, Ricardo J. López, a la Comisión legislativa de Hacienda, que atendió una moción en tal sentido formulada recientemente por el partido Alianza Republicana Nacionalista.

Así lo declaró el Sr. Pedro Hernández, presidente de la citada comisión del Congreso, quien dijo que se había tomado en cuenta la ini-

ciativa de ARENA por ser portadora del clamor de los comerciantes y agentes aduaneros.

Se dijo que actualmente existe un proyecto para modernizar las instalaciones de ese recinto, con el fin de dar mayores facilidades a los importadores para disminuir los costos que se agregan en la comercialización de los productos. "Esto impli-

—Favor pase a la página 49.

ARENA Exige a CCE que Frene Prepotencia PDC

La suspensión de la campaña prepotente y de abierta provocación que está llevando a cabo el PDC pidió ayer al Consejo Central de Elecciones el Dr. José Francisco Guerrero, Director de Asuntos Jurídicos y Electorales de ARENA.

"Valléndose del engaño y la mentira, los

activistas democristianos están utilizando camisetitas con los símbolos de ARENA para dedicarse a destruir la propiedad privada y pública, lo cual es una acción inmoral y baja que rebasa los límites de una campaña electoral", afirmó.

"Debido a que la De-

—Favor pase a la página 65.

Miembros Ejército Pueden Votar Dice Méndez Azahar

Todos los miembros de la Fuerza Armada que tengan su carnet electoral pueden votar el 20 de marzo en el lugar donde pidieron hacerlo, afirmó el Dr. Arturo Méndez Azahar, miembro del Consejo Central de Elecciones (CCE).

El titular del CCE aseguró que este organismo electoral visitó las guarniciones castrenses para empadronar a los militares, quienes al igual que los demás ciudadanos eligieron su lugar de origen para votar.

Méndez Azahar no pudo precisar cuántos militares tienen su carnet porque explicó que

—Favor pase a la página 49.

La Guerra se ha Vuelto un 'Sucio Botín Democristiano'

La democracia cristiana en el poder ha convertido el actual conflicto armado en un "sucio botín de guerra", declaró el candidato a diputado por el opositor partido ARENA, Cnel. Sigifrido Ochoa Pérez.

Entrevistado por periodistas, el líder político acusó directamente a los dirigentes democristianos de ser "una

punta de lanza del comunismo internacional" y de servir de "puente" para que los terroristas tomen el poder.

"Ellos son la quinta columna del comunismo. Aparentan ser enemigos del marxismo, pero en el fondo son sus más fieles y consecuentes colaboradores" enfatizó el candidato por el departamento de San

Miguel.

Señaló Ochoa Pérez que los dirigentes democristianos han visto en el conflicto armado un negocio para enriquecerse sin importarles el sufrimiento y el dolor que por ello sufre el pueblo salvadoreño. "La democracia cristiana nos está llevando al holocausto o al suicidio colectivo, porque no se vislumbra el

final del conflicto", advirtió.

Antes de su retiro de las Fuerzas Armadas, Ochoa Pérez se destacó como uno de los jefes militares que más luchó contra la subversión marxista y la erradicó donde estuvo asignado, principalmente en los departamentos de Cabañas y Chalate-

—Favor pase a la página 49.



ESPIONAJE. Ricardo Lazo, directivo de ASTTEL, denuncia la intervención democristiana de los teléfonos de los partidos políticos, medios de información y otras entidades.

Cartelera Política



Attilio Marin Orellana.

LOS CAMPESINOS NECESITAN una asistencia médica adecuada, afirma don Attilio Marin Orellana, candidato a primer diputado de Cabañas por el Partido de Conciliación Nacional (PCN). Sostiene que trabajar conjuntamente con los alcaldes municipales de los nueve municipios de este departamento para reparar las principales calles y caminos vecinales, principalmente la carretera que de Ilobasco conduce a la presa 5 de Noviembre, ya que está deteriorada. El postulante agrega que para solucionar los problemas que atraviesa el país es necesaria la unidad de todos los salvadoreños.

REACTIVAR LA ZONA

Oriental es el principal objetivo del Cnel. Sigifrido Ochoa Pérez, candidato a diputado de San Miguel por Alianza Republicana Nacionalista (ARENA). Subraya que los empresarios agrícolas de esta región han sido engañados por el régimen democristiano y por la AID, por lo que es vital que la próxima Asamblea Legislativa promulgue leyes específicas para reactivar la agricultura. Asimismo, esta zona necesita urgentemente un plan de reforestación porque podría convertirse en un desierto, lo cual es muy peligroso para todo el país, enfatiza el "Héroe de Cabañas".



Sigifrido Ochoa Pérez.